

经适房小区,谁划伤了宝马们?

长沙广福园小区今年30辆车受伤,大多为中高档轿车
仇富?还是警告乱停乱放? 民警:抓住划车者将酌情定刑



9月17日上午长沙谢先生来电:我是长沙市开福区广福园小区的,我们这里经常有车被划花刻字,还都是一些好车。划车的人非常嚣张,前几天划花一辆保时捷卡宴,今天又划伤了一辆凌志。凌志车正在小区门口“示众”呢!你们快来看看吧。

在广福园小区门口,可以看到一辆新款红色凌志IS300,车子前后挡风玻璃上各贴有一张打印单,上面写有“我们小区又有一辆车被划伤了!”这一行字。与此呼应的是车身右侧那一道从车尾延伸到前轮的明显划痕。

划车人专拣中高档名车下手

“这部被划伤的车还不算最名贵的,前两天还有一辆保时捷卡宴都被划花了,车主急了,到小区的保卫科去闹,把他们的门都给锁了,现在还锁着。”小区居民朱先生说。

划车事件中,李女士深受其害,她家的进口丰田车前后遭划花三次,前挡风玻璃还被砸破一次。“进口车的维修费用很贵,我前后损失了一万多。”

有此遭遇的还不仅是上述几位车主。据广福园小区保卫科的不完全

9月17日,长沙市开福区广福园小区,红色的雷克萨斯汽车上被人用锐器划伤,车身上留下一道长长的划痕。
实习记者 王翀鹰 摄

统计,小区今年共有30多辆车或被划伤或遭刻字,受害的大多数都是价值几十万的中高档名车。

保安准备潜伏车里“钓鱼”

广福园小区的安保工作由馨香源物业负责,近段时间来,由于频繁有车被划伤,公司想尽了办法。

“这么多车被划花,刻在车上的字迹出自同一个人。”小区保安队的队长杨艳芳分析。“从晚上7点到次日早上7点,我们轮班蹲点,防守经常出事的地方,希望能抓住他。”但是,划车人似乎非常了解小区的安保措施:有人蹲点的车辆太平无事,没人蹲点的车辆却遭了殃,凌志就是这样“受了伤”。

“我们准备在小区里安装监控摄像头。”杨队长说,物业还准备潜伏在车里“钓鱼”,等划车者“上钩”。

【说法】是警告车主不要乱停车?还是仇富心理作祟?

从杨艳芳的说法中,记者发现了一个关键词——“刻字”!那么划车者刻的究竟是一些什么字呢?

“有一辆别克君威的引擎盖上被刻上过‘草坪不许停’的字样,而刘先生的宝马3系则是‘消防通道不许停。’”杨队长介绍。

物业公司的项目经理周学文解释这些刻字的原因:“近几年,买车的人多了,小区里的车辆由原来的60台增加到现在的400多

【民警】划车者一旦被抓将酌情定刑

随后记者来到管辖广福园小区的芙蓉北路派出所,值班的张警官告诉记者,一旦划车者被抓住了,可以根据车主的损失

台,车位严重不能满足需求。无奈之下,很多车主就违章停车,把车停到了草坪、消防通道上。而我们这里本是个经济适用房小区,没买车的人毕竟占多数,出于嫉妒和仇视,一些人可能会去划花别人的车。”

在走访过程中,一位居民对记者说:“一到晚上,小区里的车停得水泄不通,如果发生火灾了,消防车都开不进来。划车的人,是在警告这些车主,不要乱停车。”

多少对之酌情定刑。(谢先生提供线索奖励30元)

■记者 龚化
实习生 袁雄康 黄健 彭梦

关注性博会

现场

中老年人“性”趣不减

本报9月18日讯 与昨天女性观众扎堆逛“性博会”相比,今天的现场少了许多“色彩”。记者在展会入口处发现,入场观展的观众中,中老年男性占据会场人数的2/3,在博览会中唱起了主角。

“本想和老伴一起来的,做了一晚上的思想工作没做通,只好自己一大早赶过来啦!”家住岳麓区的刘大爷边观展,边用相机拍着古文物展品,表示要带回家让老伴看看。

著名性学家、中华性博物馆馆长刘达临教授表示,老人谈性并非就是不正经,其实大部分中老年人都是抱着理性的态度来求知的。因为在过去,谈“性”是一件较羞涩的事,不少人对性的认识存在误区,甚至是“性文盲”。对于他们来说,参加性博览会的目的,更多的不是一种实践,而是一种学习。

Q友语录

中老年人爱逛性博会是因为不会上网?

本报9月18日讯 “为啥中老年人爱逛性博会?”和“周末看性博会”成为今天本报“健康性博会”QQ群里大家讨论的热点:

“fjg@f12”:自从电脑普及后,小孩子都能从网上看到有关性的内容,然而中老年人中大多数人不会上网,没办法,只能看看性文化博览会了。

寂寞:中老年人逛性博会很正常,补课嘛!他们大半辈子都是在性较为禁锢的时代中度过的,因此想要补上这节课。”

唐先生:老人参观性博会,无可非议,因为他们很多不上班呀,明天应该是我们年轻人的天下了,哈哈!

编者:“健康性博会”QQ群(52137207)欢迎参与讨论。在群里参与讨论或拨打本报热线0731-84326110的前20名读者,将有机会免费获得“性博会”入场券。

■记者 胡信锋
实习生 余苏霓 常文君 林雪艳